К контрольной работе    по теме «ФУНКЦИЯ». 
[image: image1.png]1. Haiignre obsacte onpenesieHnsa QPyHKIINH
y =J(2x + 3}(x - 1).
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Y=\Nx+2




	2.
	а)
	[image: image5.png]Hccaenyiite dyaxnuio y = f(x), rae f(x) = —(x + 4)3, na MoHoO-
TOHHOCTb. cmosib3ysa pes3yjbTaT MUCCJAeNOBAHHA, CPABHHUTE

£(\3) u f(1,7).





	
	б)
	[image: image6.png]Uccnenyiite pyakmuo y = f(x), rae f(x) = 2x*> — 5, Ha MOHoO-
TOHHOCTh. Hcnonp3ys pe3yJbTaT HUCCJEeLOBAHUS, CPABHUTE

f(—/6) u f(-2,4).





	
	в)
	[image: image7.png]HUccnepyiite pyarnuio y = f(x), rae f(x) = 3x_-|2-19’ Ha MOHO-

TOHHOCTD. I/ICIIOJIBEBYH pe3yJjJibTaT HCCJIeaOBaHMUA, CPaBHUTE

f(=/3) u f(—/2).





	
	г)
	[image: image8.png]Uccnenyiite dpyrknuio y = f(x), rae f(x) = 13 5 2x’ Ha MOHO-

ITOHHOCTS. I/ICIIOJH:-BYH pe3vyJjbTaT HCCJIeJOBaHNdA, CpDaBHUTE

f(v5) u £(J7).





	3.
	а)
	[image: image9.png]Uccnenyiite pyurmuo y = x> — 2x3 + x Ha YETHOCTb.





	
	б)
	[image: image10.png]- X 1
HccnenyiiTe QyHKIUIO Yy = —  Ha YeTHOCTE





	
	в)
	[image: image11.png]2
o X
Uccrenyiite pyHKIMIO Yy = 0 ;5 Ha YeTHOCTE.





	
	г)
	[image: image12.png]Uccnepyiite pyurmuio y = 3x* — 4x° + 1 Ha YeTHOCTH





	4.
	а)
	[image: image13.png]Haiinure HanboJsbillee 3HaueHHEe QPYHKIIHN

y=17 - Vhx: —4x -9 u omnpenesyIuTe, NIpU KaKUX 3Haye-

HHUAX X OHO JOCTHUTAaeTcCHd.





	
	б)
	[image: image14.png]Haitgnre HauMeHbIllee 3HaueHne QyHKmun y =1 + 5x2 + 9
U OIIpejeJIATe, NPU KaKHUX 3HAYEHUAX X OHO AOCTUTAeTCH.





	
	в)
	[image: image15.png]Haiignre HanMeHblllee 3HaYeHNe (PYyHKIIUHA

y=11+ +5x? — 4x — 12 un onpepenure, Ip1 KaKUX 3Hayde-

HHUAX X OHO AOCTHTraeTcCH.





	
	г)
	[image: image16.png]Haiinure HanbGoJibiee 3HayeHne QyHKIUuU y = 7 — 2Jx2 + 4
U ompejeInTe, IPU KAKNX 3HAYEHUAX X OHO AOCTHUTraeTcH.





	5.
	
	[image: image17.png]IlocTpoiiTe u nmpouuraiitTe rpadpmnK PyHKIIUA





	
	а)
	[image: image18.png]3x + 9, ecit -4 < x < -2,
y=<x2-1 ecm -2< x <2,
-3x+ 9, ecit 2 < x < 4.




	б)
	[image: image19.png]§, ecsim —6 < x < -2,
x
y=14-x2% ecsm -2< x <2,

—ﬁ, ecqi 2 < x < 6.
x





	
	в)
	[image: image20.png]4
x+1
y=1:x2-2 ecmn -2 < x < 2,

eCJIH —5 < x < -2,

41, ecyii 2 < X < 9.




	г)
	[image: image21.png]—(x + 4)?, ecsim -5 < x < -2,
y=<2x,ecqan -2 < x < 2,
(x — 4)?, ecin 2 < x < 5.






